"Université libanaise
Faculté de pédagogie

Examen d’entrée 2019 - 2020
Mathématiques Durée : 2 heures

N.B. - La calculatrice est interdite
- Répondre sur la feuille de questions.

1) Donner I’écriture développée des nombres suivants (1% pts.).

a. 385

b. 43030 730----

c. 82,08

2) Trouver les chiffres manquants (3% pts.):
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4) Trouver le périmetre et I’aire des formes suivantes (4 pts.)

5) Dans la figure ci-contre les points A, D et B sont

aligné s. On donne BD = § unités, DC = 6 unités et BC = A
10 unités. (2 pts.)
D
a. Montrer que le triangle BCD est rectangle en D. :
B 10 c

b. Sil’aire de ABC vaut 60 unités d’aire, calculer DA.
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2. Dans une école 1/2 des éléves ont moins que 10 ans, 1/20 ont 10 ans et 1/10 ont plus

que 10 ans mais moins que 12. Les 70 éléves restants ont 12 ans et plus. Combien

d’éléves ont 10 ans?

3. Une famille a passé deux semaines de vacances & la montagne, une semaine dans la région de
Chouf et une semaine dans la région du Mont Liban. Elle a pris 3 fois moins de photos de Chouf

que du Mont Liban. La famille est rentrée avec 244 photos. Combien de photos a-t-elle pris du

Chouf ? Combien de photos a-t-elle pris du Mont Liban?




8) On donne (Cy) la représentation graphique

d'une fonction f (2 pts.):

Choisir la bonne réponse :

A B C Votre
choix
1 | L’ensemble de [—4;4] [-2;4] L'ensemble des
définition de fest : réels
2 | f(3) estégalea: 1 3 N'est pas défini
Le signe du nombre négatif nul positif
dérivéf(-1) est:
4 | L'équation f(x)=2 une solution 2 solutions Aucune
admet:
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6) Dans la figure ci-contre, on considere les 2 "
triangles ABC et DEC. On donne
BD = 79 unités, DC = 21 unités,

EC = 28 unités et ED = 24 unités. (2 pts.)

a. Trouver I’angle x.

b. Déterminer La mesure du segment [AE].

7) Résoudre les problémes suivants (5 pts.):
1. Dans une compétition de saut en longueur, chaque athléte doit faire 3 sauts. Le premier
saut de Nada est 4,79 m. Elle saute 32 cm de plus au second saut. Au troisiéme saut, elle

saute 80 mm de moins que le second saut. Quel est la longueur du troisiéme saut?
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3) Dans le tableau suivant, encercler la ou les réponse(s) correcte(s).(5pts)

est

Réponses
Données
A B C D
Le nombre
égal a 1,41 positif dont - positif Le carré de 2
Le nombre \/5 est: le carré est 2
kg 11’
59119 B s i Lo P
117" est égal & : il SR 11 117
(=G e 3y i - 7 3
Le nombre 1oy est égal & : 19 (-19) (-19) (-19)
2B . B TN B ) 6
57 esteana: 35 35 35 12 7
- est égal a: 3 o4 11 o |
8 4 32 44 6 24
i isé 16x*—8x+1 8 - 1 4x—-1)(4x+1
Une expression factorisée de 163" ~8x x(2x -1+ (4x—1)? (4x—1)(4x+1) (4x+1)

les nombres

les nombres

les nombres de

o

e

L’iné i x=3)(x+2)<0 .
me_quatlon (¥=3)x+2)=0 2 pour lgs Itl(;mbres inférieurs a - | -2,-1,0, 1,2 et | l'intervalle
solutions : -z ¢ 5 3 [2;3]
Un carré mesure 10cm sur 10cm. Sa _ N = % g
., . , 1,0x10° m 1,0X10" m LO0X10™ m 1,0x10™ m
surface, exprimée en meétres carré, est :
(
2,51 km est égal a : 2,51x10°m | 2,51x10”° m | 251x10°m 2,51x10% m
On tire une boule d'une urne contenant 6
boules rouges et 3 Dboules bleues. 6 1 3
L I L " 2 " O a LS =
L'événement "on obtient une boule bleue" a 9 3 6
pour probabilité :
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